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Warszawa, 30 marca 20122 kwietnia 2012
Informacja o rozstrzygnięciu konkursu na stanowisko adiunkta w Katedrze Informatyki
Na posiedzeniu Rady Wydziału Zastosowań Informatyki i Matematyki Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie, które odbyło się w dniu 20.02.2012, został ogłoszony przez Dziekana Wydziału, na wniosek Kierownika Katedry Informatyki, konkurs na stanowisko adiunkta naukowo-dydaktycznego w dziedzinie fizyki,  specjalizującego się w metodyce analizy sygnałów biomedycznych. Powołana została Komisja Konkursowa w składzie: przewodniczący dr hab. W. Szczesny, członkowie dr hab. A Orłowski, dr hab. L. Chmielewski, dr hab. M. Janowicz, sekretarz: dr U. Grzybowska. Ostateczny termin rozstrzygnięcia konkursu wyznaczono na 19 marca 2012. Termin składania wniosków upłynął 16 marca 2012 roku.
Ogłoszenia o konkursie, w języku polskim i angielskim, zostały powieszone na tablicy głoszeń Wydziału Zastosowań Informatyki i Matematyki Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie. Ogłoszenie o konkursie zostało także umieszczone:
1. na stronie domowej Wydziału Zastosowań Informatyki i Matematyki Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie: www.wzim.sggw.pl;

2. na stronie SGGW w dziale Oferty Pracy; 

3. na stronie Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego;

4. w Bazie Komisji Europejskiej EURAXESS (id: 33767952).

Wpłynęły dwa podania o zatrudnienie, dr Beaty Zduniak oraz dr. Roberta Stępnia, wraz z kompletem wymaganych dokumentów.
Kandydat, dr Robert A. Stępień, spełnia wszystkie wymogi określone w ogłoszeniu o konkursie. Zostanie skierowany wniosek do Rady Wydziału o zatrudnienie na stanowisku Adiunkta w Katedrze Informatyki dr. Roberta A. Stępnia.
