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Streszczenie. Rozważania pracy są podporządkowane poszukiwaniu odpowiedzi na pytanie: W jaki sposób rozmieścić N składników we wnętrzu materiału kompozytowego, by miał on możliwie najlepsze, związane z narzuconym a priori kryterium, własności izolacyjne? Jako kryterium wybrano w pracy optymalizację intensywności tłumienia przez kompozyt fluktuacji termicznych, obciążających brzeg warstwy kompozytowej. Obecność tego tłumienia 
jest nazywana w mechanice efektem brzegowym.  
Przeprowadzenie analizy umożliwiającej uzyskanie chociaż częściowej odpowiedzi na sformułowane pytanie wydaje się być niemożliwe bez dysponowania dokładnym, analitycznym opisem zjawiska efektu brzegowego. Dotychczas znane są w literaturze jedynie przybliżone opisy tego zjawiska. Opis dokładny dla zagadnień termicznych otrzymano w rozprawie doktorskiej [1] i opublikowano w [2] przy zastosowaniu metod modelowania tolerancyjnego, por. [3]. Celem referatu jest przedstawienie wyników tej rozprawy.

Szczegóły. Pole temperatury reprezentowane jest tu w postaci sumy pola uśrednionej temperatury, spełniającego znane paraboliczne równanie Fouriera przewodnictwa ciepła, oraz pola fluktuacji temperatury reprezentowanego odpowiednim rozwinięciem Fouriera. Współczynniki tego rozwinięcia spełniają nieskończony, hiperboliczny układ równań różniczkowych cząstkowych rzędu drugiego nazywany układem (równaniem) efektu brzegowego. 

Otrzymano dokładne analityczne rozwiązanie równania efektu brzegowego dla przypadku dwuskładnikowego kompozytu warstwowego. Pozwoliło ono na ścisłe zdefiniowanie intensywności tego efektu i na ocenę wpływu na tę intensywność geometrycznej budowy laminatu. Otrzymane rozwiązanie wskazuje, że zjawisku temu towarzyszy oscylacja tłumienia amplitud  Fouriera. Ponieważ różnych oscylacji jest tu wiele i są one z sobą wzajemnie powiązane, ich obecność nazwano turbulencją tłumienia. To jej obecność, a nie obecność zwykłego tłumienia, jest najbardziej prawdopodobnym powodem obserwowanego silnego niszczenia laminatu na brzegach prostopadłych do lamin. 
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